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ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ФОРМУВАННЯ КОМУНІКАТИВНОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ У 

ПРОФЕСІЙНІЙ ПІДГОТОВЦІ ВЧИТЕЛЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ 
 

Актуальним для нашого сьогодення є впровадження відповідних 

європейських стандартів у навчанні іноземних мов в Україні. Шлях до 

розв’язання пов’язаних із цим процесом завдань лежить через гуманізацію 

освіти, особистісно орієнтований підхід у навчанні і створення умов для 

розвитку навичок ведення успішних міжкультурних діалогів. 

Передумовою успішної реалізації освітньої функції навчання майбутніх 

учителів іноземних мов є формування їхньої лінгвосоціокультурної компетенції 

[4]. 

Більше того, ознайомлення з побутом, культурою та історією народу 

носія мови підвищує розуміння важливості опанування виучуваної мови й 

пов’язану з цим активність навчальної роботи школярів. 

Комунікативний метод, зокрема його соціокультурний аспект, 

забезпечує: практичну мовленнєву, комунікативну спрямованість навчання 

іноземної мови, чиїм завданням є найбільш успішна підготовка учнів до 

майбутнього спілкування.  

Важливе місце у формуванні пізнавальних мотивів, педагогічного 

мислення в майбутніх вчителів початкової школи в контексті 

диференційованого підходу посідають інтерактивні методи навчання. 

Організація інтерактивного навчання передбачає моделювання життєвих 

ситуацій, використання рольових ігор, спільне розв’язання проблеми на основі 

аналізу обставин та відповідної ситуації, що сприяє формуванню дидактичних 

знань і вмінь студентів, виробленню цінностей, розвитку мотиваційної сфери 

майбутніх вчителів [1]. 

Використання інтерактивних технологій допомагають певною мірою 

здолати труднощі та успішно виконати завдання, що об’єктивно постають 

перед сучасною школою на шляху її реформування. Саме за допомогою 

сучасних методів, форм і засобів навчання, збалансоване використання яких у 

комплексі з традиційними ефективними допоможе досягти визначених освітніх 

цілей. 

Особливим є вплив новітніх інформаційних технологій (зокрема 

комп’ютерних) в навчально-виховному процесі на розвиток мотиваційної сфери 

майбутніх вчителів початкової школи. Формування пізнавального інтересу має 

певні закономірності та стадії перебігу. Одна з них полягає в тому, що 

становлення пізнавального інтересу відбувається паралельно з вирішенням 

навчально-пізнавальних завдань. У нашому випадку процес розвитку 

пізнавального інтересу підпорядковується тим завданням, які повинен 

виконувати викладач з метою формування професійної компетенції майбутніх 

учителів початкових класів.  
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Функції системи професійної підготовки інтерактивна, організуюча, 

освітня – спрямовані на забезпечення цілості педагогічного процесу. 

Результатом такої підготовки у ВНЗ є готовність до здійснення педагогічної 

діяльності з урахуванням компетентнісно орієнтованого підходу. Варто 

наголосити і на індивідуалізації навчання [3]. 

Мотивація – важливий компонент не лише навчання, а й будь-якої 

людської діяльності. Без належної мотивації не працюватиме жодна педагогічна 

технологія, тому її упровадження потребує високої обопільної зацікавленості.  

Оновлення змісту освіти є визначальним складником реформування 

освіти в Україні і передбачає приведення його у відповідність до сучасних 

потреб особи і суспільства. 

Учні шестирічного віку потребують особливих підходів до організації 

навчально-виховного процесу. 

Для шестирічних учнів, дидактична мета уроку полягає у підготовці їх до 

системного навчання в наступних класах. Урок для цієї вікової групи має 

певної особливості, які найвиразніше виявляються в способах організації 

навчальної діяльності і в структурі, та характеризується, зокрема, широким 

використанням ігрових форм навчання; скороченою тривалістю уроків (до 

35хв); проведенням динамічних пауз, відсутністю домашніх завдань; 

розгорненим повторенням; іншими способами оцінювання результатів 

навчальної діяльності. Разом із тим навчання повинно задовольняти актуальні 

потреби дитини, насамперед потребу особистісного контакту з учителем на 

уроці, прагнення дістати схвалення, підтримку своїх дій [5].  

Оволодіння іноземною мовою як способом спілкування передбачає 

формування таких умінь, які дозволили б учням будувати свої висловлювання 

відповідно до комунікативної мети, зумовленої умовами спілкування та 

правилами мовної поведінки [2]. 

Отже, сучасна педагогічна праця вимагає від учителя нових професійних 

компетенцій, зосередження зусиль і часу не тільки на усвідомленні їхньої 

потреби, а й на опануванні та впровадженні в педагогічну практику, а це 

вимагає змін у змісті й технологіях професійної підготовки майбутніх учителів. 
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